

南充家丰时装工厂启动光伏电站项目

更新于 2018 年 12 月

我们使用太阳能发电！

2018 年 11 月底，南充家丰时装工厂正式启动光伏电发电。作为一家环境友好型的制衣企业，利达丰集团自成立以来，始终坚持可持续发展理念，在追求生产质量与效率的同时注重环境保护，减少对环境的污染。我们积极建设太阳能光伏发电站项目，利用最清洁、安全的可再生能源代替石化能源发电，不产生任何污染。



光伏发电站安装在家丰时装厂的生产车间、仓库和办公大楼，总计装机容量为 1022.08KWP。该项目采用自发自用余电上网模式，剩余上网卖给国家电网，可实现年均发电度数约 100 万度。

南充家丰时装光伏发电站项目将推动仪陇地区新能源的利用发展，除了会给当地带来经济效益，同时也将产生巨大的环境效益。太阳能是最清洁、安全的可再生能源，不产生任何污染。项目启动后将有效促进节能减排，每年减少二氧化碳排放量 997Kg，节约标准煤 328kg。光伏元件安装在屋顶后，可以有效的起到保温降温效果，夏天避免阳光直射，降低屋内温度 3 °C~6 °C，冬天对屋顶起到一定的保温效果，不管是夏天还是冬天，都能让空调机起到节能减排作用，同时也能对屋顶起到保护伞的作用，增加屋顶的使用寿命。

我们诚挚地感谢社会各界对我们的大力支持与信任。我们将继续坚持可持续发展理念，努力为企业员工及社会打造一个及生产力、人文精神和环境并驾齐驱的未来！

持续更新: <http://www.pfghl.com>



INNOVATION
TRACEABILITY
SUSTAINABILITY

关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。



INNOVATION
TRACEABILITY
SUSTAINABILITY